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er zijn 28 stemmen/kiesmannen aanwezig 
 

1. Opening 

De Voorzitter : 

Als we als bestuur terugkijken op de afgelopen periode, dat je ziet alles er toch weer wat 
positiever uit dan de vorige vergadering. Zo staat het stemmen over de herindeling toch 
op de agenda voor de komende NPO vergadering. Positief, omdat verder uitstellen zal 
leiden tot afstel en onze uitgangspunt als bestuur is nog steeds altijd hetzelfde, dat al 
onze liefhebbers kunnen deelnemen aan een spelgebied en daarmee ook spel vreugde 
hebben.  

Mijns inziens is dit met dit voorstel mogelijk en zie ik dan ook geen reden dat we ons 
standpunt hierin moeten wijzigen, maar dit punt zullen we later in de vergadering nog 
verder behandelen. Als dit een feit is, dan zal dit ook betekenen dat we de komend jaar 
extra werk naar ons toe kunnen halen of moeten verzetten, maar ik ben er van overtuigd 
dat het gaat lukken. 2e punt voor zorg van de afgelopen vergadering was de toekomst 
van de ochtendlossingen.  

Wij zijn blij dat de NPO samen met de andere landen en de inrichters tot 
overeenstemming zijn gekomen en onze leden deel kunnen nemen aan de ZLU vluchten. 
Ik hoop dan ook dat we met dit alles wat positiever kunnen bekijken en dat zou ik aan de 
hand van de tweetal voorbeelden trachten te illustreren. U heeft ongetwijfeld gezien dat 
het financieel verslag van 2024 ontbreekt en dit zal ongetwijfeld vragen oproepen.  

Dat kan en dat mag. Ik hoop wel dat men ook beseft dat onze penningmeester al drie 
jaar aangeeft dat hij eigenlijk geen penningsmeester meer wilt zijn.  

Het siert hem dat hij dit toch doorpakt.  

Hetzelfde geldt voor de ZLU, de organisatie die de ZLU binnen Nederland verzorgde is er 
mee gestopt. Op facebook allemaal berichtgeving zagen we over mensen die het verder 
wilde oppakken, verdere actie bleef echter uit. Uiteindelijk heeft het NPO dit opgepakt 
en hier een aantal voorwaarden aangesteld. Een van de voorwaarden was dat het 
internationale poule niet konden organiseren.  



 

Helaas zien we weer dat hier allemaal commentaar opkomt, maar ik hoop dat men het 
vertrouwen heeft in de NPO en men zich ook beseft dat we blij moeten zijn dat de NPO 
dit oppakt. Ik wens u al verder een plezierige vergadering, toe en ik hoop dat we er met 
z'n allen het komend seizoen nog een mooi seizoen van kunnen maken.  

 

 

2. APPÈL STEMGERECHTIGDE LEDEN VOOR HET SEIZOEN 2024, CONFORM ART. 
23 VAN ONZE STATUTEN  

Zonder kennisgeving afwezig: 

0506 P.V. Lelystad 

1001 De Postduif Amerongen 

1030 De Waalvliegers Tiel 

1032 UPV het Noorden Utrecht 

1047 De Getrouwe DoƯer Utrecht 

1102 De Reisduif Amersfoort  

1105 De Eendracht Amersfoort 

1254 PV Almere  

2164 De Snelpost Zaltbommel 

Met kennisgeving afwezig: 

0713 De Voordevliegers Voorthuizen 

1064 Union/Postjager Zeist 

1115 t’Gooi/Columba Naarden/Bussum 

Met kennisgeving afwezig drie verenigingen, zonder kennisgeving negen verenigingen en 
een vereniging heeft een kiesman minder. Dit zijn 14 stemmen. 

Totaal hebben we 32 verenigingen met 42 stemmen. Hiervan zijn er 20 aanwezig en 12 
niet aanwezig.  

Normaal kunnen er 42 kiesmannen stemmen. Zijn er nu 42-14 = 28 kiesmannen 
aanwezig  

 



3. Notulen vergadering 21 november 2024 

Er zijn geen op- of aanmerking op de notulen 

 

4. In- en uitgaan de stukken 

Na de vorige vergadering van november zijn er niet zo heel veel dingen in of uitgegaan. 
Alleen verschillende dispensatie verzoeken. 

Verschillende leden hebben een verzoek hebben ingediend om van afdeling zeven naar 
afdeling acht te over te mogen gaan. 1 lid uit Zeewolde, 1 lid uit Lelystad en 2 leden uit 
Veenendaal. Zes leden uit Gorinchem wilden naar afdeling twee.  

Deze verzoeken hebben we allemaal afgewezen.  

Verder zijn er 2 leden uit Schelluinen weer terug gegaan naar afdeling 5. Deze waren met 
dispensatie lid in afdeling 7. Deze dispensatie is dus weer komen ter vervallen en 
ingetrokken. 

 

5. Jaarverslag secretaris 

Het jaarverslag is eigenlijk een kleine opsomming van wie wat doen in de afdeling en wie 
de kampioenen zijn, dus normaal gesproken wordt dit voor kennisgeving aangenomen.  

 

6. Financieel verslag penningmeester 2023-2024 

De Voorzitter geeft hier een toelichting op, zoals u allemaal net heeft gehoord ook en al 
heeft gezien, is alleen 2023 toegevoegd. Aaldert heeft inmiddels iemand erbij die hem 
helpt, dat is overigens niet gratis, alleen daar heeft Aaldert dat nog zoveel werk aan dat 
het eigenlijk eƯectief niet heel veel opschiet. We hebben wel de afspraak al gemaakt, als 
2024 is afgerond, binnen nou laten we zeggen, twee maanden, alsnog de kascontrole 
plaats vind. 

En dan loop ik een beetje vooruit op 2025 ook gelijk oppakken, want mocht het zo zijn 
dat bij de npo ledenraad de nieuwe indeling wordt goedgekeurd, dan moeten we 2025 
ook op tijd afronden, dus dat betekenen we ook een versnelling doorvoeren en echt het 
eind van het jaar ook 2025 willen afronden. Dat komt straks nog ook uitgebreid terug. 
Dat betekent ook dat op het moment dat wij de herindeling krijgen, dat we de feestavond 
laten plaatsvinden in november.  Zodat we alles in 2025 ook netjes kunnen afronden.  

1020 Erwin van Wijk Eind 2023 hebben we nog ca. 220 duizend op de bank. Hoe ziet dat 
er eind 2024 uit? Ik verwacht dat het vervoer toch uit zal draaien op een verlies.  



Aaldert geeft aan dat dit een min zal zijn van ca. 30 duizend. Dit komt door het niet 
verhogen van de vrachtprijzen en stijgingen van diverse prijzen zoals verzekeringen.  

De Voorzitter En we hebben relatief ook veel overgestaan, we hebben natuurlijk veel 
vluchten ook met minder duiven in de mand vervoerd. Ondanks dat negatieve resultaat, 
hebben we natuurlijk ook wel vaak te horen gekregen, je hoeft het geld ook niet allemaal 
mee te nemen, en omdat we ook geen duidelijke indicatie hebben, wil ik wel eigenlijk 
voorstellen om gewoon de tarieven gelijk te houden, als jij dat ook goed vindt Aaldert.  

Aaldert geeft aan dat de expediteurs de kosten met ca. 5% verhogen en ook alle andere 
kost zit een stijging in. Net als vorig jaar,  

1020 Erwin van Wijk Als je nu 190 k op de bank hebt en even snel reken, heb je aan het 
eind van het jaar nog 170, 160 over, wat is dan de gedachten van het afdelingsbestuur 
als de herendeling doorgaat om te doen met dit geld?  

De Voorzitter Maar hoe we met het geld omgaan, bedoel je? Ja, dat is vrij simpel, daar 
pakken we gewoon de ledenlijst niet van afgelopen jaar voor, maar van het jaar daarvoor. 
En dan deel je het vermogen door het aantal leden, dan weet je wat er per lid, het 
gemiddelde vermogen is en dat betekent als er 200 leden naar een bepaalde regio gaat, 
dan gaat 200 keer bedrag mee.  

1020 Erwin van Wijk ook rekening houden met de auto’s en manden wat eventueel 
meegaat per regio.  

De Voorzitter Ja, dat is een ander verhaal, we moeten sowieso kijken wat we met de 
containers en de manden kunnen doen, want volgens mij is de container met de grote 
manden interessanter voor de meeste dan de kleine. Ja, dan kunnen we verschillende 
scenario's doen, als gebieden wel een container mee willen nemen en we kunnen dat 
verdelen is dat mooi, en als er een bepaald gebied meer auto's wil hebben, ja, dan kun je 
ook zeggen jullie krijgen iets meer auto's mee, maar dat betekent wel dat je iets minder 
vermogen mee krijgt.  

We moeten daar gewoon een tarief aan hangen. Wat is een container ongeveer waard.  

1020 Erwin van Wijk Wie gaat het oppakken, pakken jullie dat op.? 

De Voorzitter Nou, zodra die stemming erdoor is, zal ik gelijk een vertegenwoordiger uit 
elk vlieggebied willen hebben, het liefst eigenlijk twee, dat is nog beter, en ik weet niet of 
de commissieleden die zich eerder hebben beschikbaar stelt dat blijven doen, of dat er 
aanvulling bij moet komen, dat maakt allemaal niet uit, dat kunnen we met z'n allen 
bekijken. Op het moment als die stemming er door is, zullen we ook vragen of mensen 
zich daarvoor willen aanmelden.  



De Voorzitter Want de vraag is ook als je dat geld hebt, waar ga je dat geld plaatsen? 
Want dat wil je eigenlijk in de nieuwe vlieggebied plaatsen en niet bij een vereniging. Stel 
je voor je geeft het aan een vereniging en die vereniging stopte ermee en dan.  

Dus daar moeten we op een goede manier mee omgaan, maar ja, ik denk dat het geld 
verdelen het minste probleem is. En dat we voor de rest voor de inventaris goede kosten 
schatting op moeten doen of waarde aanhangen, en als we dat kunnen verdelen, is het 
mooi. En anders moeten we misschien ook containers te koop zetten.  

1020 Erwin van Wijk jullie roepen 10 mensen uit de afdeling bij elkaar verdeelt uit elke 
regio? 

De Voorzitter Dat is iets wat wij netjes op de site zullen vragen om mensen die zich 
daarvoor willen aanmelden en daarom wil ik eigenlijk dat pas doen zodra de definitieve 
indelingen een feit is, want dan kan je er ook iets over roepen.  

Erwin Greve, waarom nu niet nog minder betalen? 

VZ liever nu niet te veel opmaken 

Gerrit Krijgsman er zullen kosten gemaakt gaan worden. Dus nog niet alles opmaken. 

VZ hoe te verdelen zullen we nog goed moeten bedenken 

Gerrit Krijgsman hoe een waarde aan een container e.d hangen? Hoe denken andere 
afdelingen daar over? 

VZ weten we nog niet, niet alle afdelingen willen ook al meewerken 

GK kijken wat de andere afdelingen hebben voor vermogens 

Jarco de Jong, nog niet alles uitgeven 

VZ de verschillende commissies worden belangrijk ook voor de verdeling en uiteindelijk 
bepaald de vergadering. 

Erwin van Wijk wie voert de eerste gesprekken? De regio’s? 

VZ de regio’s valt niet mee en we willen de NPO er ook bij betrekken want er zijn 
gebieden die wel willen en gebieden die niet willen.  

Er zal straks ook een nieuw bestuur moeten komen  en statuten en e.d. En in welke 
termijnen moet alles geregeld worden. 

De Voorzitter Nog meer vragen over het over de financiën.  

De Klerk ik zie nog te vorderen bedragen staan van 30k. Wat moet er nog binnenkomen? 

Aaldert geeft aan dat dit o.a. de contributie voor 2023 is.   

 



7. Verslag kascontrole commissie regio Z3 

De  kascontrole is uitgevoerd door Roel van Kleef en Jeroen van Vugt. 

Jeroen van Vugt Tijdens onze controle hebben wij geconstateerd dat administratie van 1 
januari 2023 t/m 31 december 2023 in het algemeen goed op orde is alle belangrijke 
documenten zoals de balans, jaarrekening, bankafschriften en het kasboek aanwezig 
waren. Wel hebben we enkele kleine aandachtspunten. Een aantal posten van boekjaar 
2022, stonden ook in 2023 nog open op de balans.  

De kans lijkt ons klein dat deze nog volledig betaald worden. Een overzicht van de 
vergoedingen ontbreekt. Hierdoor was niet inzichtelijk hoeveel deze vergoeding 
bedraagt. De uitbetalingen zijn wel correct geregistreerd, alleen de onderlinge 
afspraken, waren ons niet bekend.  

De onderbouwing van de vervoerstukken maken geen deel uit van de gecontroleerde 
stukken. Hierdoor was de eƯiciëntie van het vervoer niet te bepalen. Financieel gezien 
stond de afdeling er eind 2023 goed voor.  

De koste voor kampioenschappen en vergaderingen zijn een grote kostenpost, dit is de 
laatste jaren al eerder aangeven.  

Wij zouden wij willen adviseren om de boeken over 2024, dit jaar te controleren, gezien 
het feit dat er de komende algemene wedevergadering van de NPO wordt gestemd tot 
een mogelijke herendeling van de Nederland.  

 

8. Decharge penningmeester 

Jeroen van Vugt Op basis van onze controle adviseren wij de leden om de 
penningmeester decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid  

 

9. Begroting 2025 

De Voorzitter En voor 20 24 hebben we vastgesteld dat we dit tussentijds doen en dat 
Jeroen dat dan wil doen. En we komen zo nog op de benoeming van de 
kascontrolecommissie voor 2025, maar hadden we de begroting ook nog staan Aaldert.  

Aaldert geeft aan dat er geen begroting is voor 2025. Het is al een paar jaar zo, dat als ik 
bepaalde voorstellen heb gedaan, betreƯende tarieven, dan komt er een voorstel uit de 
vergadering en dan blijven de tarieven weer gelijk. Natuurlijk omdat er niemand op een 
verhoging zit te wachten. Vandaar dat er geen begroting is voor 2025 want het is gewoon 
zinloos, en ik heb daar geen tijd voor.  

Het voorstel is dus net als vorig jaar te handhaven.  



De Voorzitter Wil iemand daar nog op reageren?  

 

10. Benoeming kascontrole commissie 2025 

De Voorzitter we stellen voor en vast om dit door regio noord te laten doen. De heer de 
Klerk meld zich al aan en een 2e persoon zal er nog bij gezocht worden in de regio. 

 

11. Voorstellen verenigingen 

De Voorzitter,  voorstellen van de verenigingen. Voorstel van PV de Zwaluw Als we 
overgaan naar afdeling west, als voorwaarden door afdeling zeven laten vastleggen dat 
we onze duiven in afdeling west ten alle tijden met het vol automatisch lossingssysteem 
gelost dienen te worden welke nu in de wagens van afdeling 7 zitten.  

De Voorzitter Nog los van het feit dat het een automatisch lossingssysteem is en geen 
vol automatisch lossingssysteem. Kunnen we dat voorstellen? Het enige wat we kunnen 
doen, is het voorstel voor de najaarsvergadering van de NPO, dus niet voor de komende 
vergadering maar om dit voor de volgende vergadering te doen met het verzoek om dit 
landelijk in te stellen. Als iedereen zich daarin kan vinden. 24 voor  

 

Voorstel 11a2  

Alle 7 zlu vluchten dienen te tellen voor het nationale kampioenschap. 

Zoals in ons preadvies ook staat wordt er landelijk emt aftrekvluchten gewerkt bij alle 
onderdelen. Als we 7 vluchten willen tellen zullen we dit als voorstel moeten indienen.  

De klerk geeft aan dat we wens 7 vluchten is. 

Erwin van Wijk geeft ook aan dat de wens 7 vluchten is, dit graag voorstellen bij het 
NPO. 

De Voorzitter Ik was in de veronderstelling als ik het nationaal vliegprogramma 
ochtendlossingen lees dat het er gewoon zeven vluchten zijn. Ja, het zijn wel zeven 
vluchten. Alleen voor de nationale kampioenschappen tellen er 5.  

We kunnen er wel wat over zeggen, dat kunnen we wel.  

Bij de stemming stemmen 7 voor. Dit zijn ongeveer alle Nic’s  

 

Voorstel 11a3 

Voorstel voor een extra duifkampioenschap Vitesse-Midfond-Dagfond. 



De Voorzitter, we hebben al jaren generaal snelheid en generaal totaal en dit lijkt wat 
overbodig, maar we gaan er over stemmen.  Er zijn 0 stemmen voor. 

 

Voorstel 11B 

Regio’s Z1 en Z2 vooruitlopend op de herindeling samen te voegen tot 1 regio. Door nu al 
samen te voegen voorkom je een eventuele noodgedwongen samenvoeging met een 
andere minder gewenste regio. 

Erwin van Wijk Gaat ons voornamelijk om het volgend seizoen. Bij een herindeling is 
nog geen indeling bekend. Maar op het moment dat we dan z1 en z2 bij elkaar horen, dan 
staan we sterker. 

De Voorzitter, dat snap ik, dus eigenlijk zeg je van het zo niet voor deze 
kampioenschappen en voor dit jaar voor de vluchten moeten gelden, maar het is meer 
een bescherming richting de toekomst.  

Spreker Ja,  

De Voorzitter, de vraag is dan, moet je dan nu samen gaan voegen of moet je zorgen dat 
je in de gesprekken juist kenbaar maakt dat die twee regio's bij elkaar moeten komen. En 
we hadden het net over de gesprekken die plaats moeten vinden, dan zal ik het daar 
liever op die manier doen, dat we gewoon in die gesprekken meenemen voor z1 en Z2, 
gewoon vanuit oorsprong graag bij elkaar wil blijven.  

Poelstra 1024, in B altijd zo geweest. 

De Voorzitter, Ja, maar Josef als je nu samenvoegt, betekent dat ook dat je 
kampioenschap uit dat geheel komen. En de afgelopen 10 jaar is het alleen maar uit Z1 
en Z2 aan je punten gekomen en niet uit de totaal. 

Herman, Ja, dan heb je dus nog maar één kampioenschap.  

De Voorzitter, ja als je z1 en Z2  samenvoegt, wordt het een nieuw gebied en komen 
daar je punt uit en vervallen z1 en Z2 

De Voorzitter, daarom zeg ik  eigenlijk nu laten zoals het is en in de gesprekken met het 
nieuwe vlieggebied meenemen als het moet dan bij elkaar gaan, neem daar ook b.v. de  
de fondclub bij. Om gewoon kenbaar te maken dat je al een geheel bent.  

Erwin van Wijk, dit is maar voor 1 jaar.  

De Voorzitter, snap ik. Uiteindelijk is het jullie keuze, als jullie zeggen Z1  en Z2 willen 
het graag. Ik hou het zeker niet tegen.  

André, Z1 en Z2 horen bij elkaar maar nu tegen samenvoegen. 



De Voorzitter, als we gaan stemmen zit je er aan vast. Er wordt besloten om niet te 
stemmen en de indeling blijft dus nu zoals het was. 

  

 

12. Voorstellen bestuur 

12a, Vaststellen vliegprogramma.  

Voorgesteld wordt om Vlucht V28 toch niet op het programma zetten. Dit door de 
aanpassing van het nationale vliegprogramma 

Voor laten vervallen 17 en tegen 1 

 

12b afdelingskampioenschappen 2025 

De Voorzitter, de afdelingskampioenschappen zijn ongewijzigd.  Afdelings- en regio 
kampioenschappen worden berekend als vorig jaar. Voor de 
afdelingskampioenschappen tellen alleen de vluchten waar alle duiven van de afdeling 
tegelijk op 1 losplaats gelost worden. Zie verder het voorstel. 
Voor de jeugdkampioenen is er een voorstel om de leeftijdsgrens van 18 naar 25 op te 
trekken, zodat we toch wel iets meer jeugdleden hebben.  

De Voorzitter en dat is ook volgens mij conform landelijk 25.   

Herman, als aanvulling hierop, we hadden er van het jaar vier jeugdleden die mee 
speelde. We hebben 44 leden tot en met de leeftijd van 25. En van de 44 hebben er 15 
coördinaten.  

Herman geeft aan dat een overnacht duif of een marathon duif, maar maximaal 4 
vluchten mee mag over het hele jaar. En er moet twee weken rust tussen zitten. Als er 1 
duif vijf keer mee gaat of binnen 2 weken tellen al jou duiven niet meer.  

De Voorzitter, dus Max ook maar vier x prijs ja.  

De Voorzitter, we waren nog bij het voorstel van de afdelingsbestuur en zijn nog bij het 
vaststellen vliegprogramma. 

Er wordt gevraagd of oude mee mogen met de jonge duiven.  

De voorzitter, nee. Dit is een paar jaar geleden al afgesproken. Zoals elk jaar mogen ze 
wel een of twee vluchten toch mee.  

Voorzitter, maar je duiven moet je toch aan de gang houden? Voorzitter: Nou, volgens mij 
staan ze op andere plaatsen ook overal in te korven, toch?  



De Voorzitter , we willen niet dat de jonge duiven achter de oude duiven aan jakkeren de 
eerste paar vluchten. 

Dit geld natuurlijk alleen voor de jonge duivenvluchten en niet voor de natour. 

Wie is daarvoor helemaal geen oude duiven meer mee te spelen met de jonge duiven?  

20 stemmen voor 0 tegen. 

 

Gerrit Krijgsman, waar is de 6e marathon vlucht? 

Erwin van Wijk, de marathon duiven kunnen nu toch geen 4x mee? Kunnen nu toch 
maar 3 prijzen behalen? 

Voorzitter, er lijkt een verschil te zitten in de versies van de vliegprogramma’s  

De Klerk, asduif dus maar maximaal 3 prijzen. 

Erwin van Wijk is Agen nog gesplitst. Voorzitter nee er is maar 1 vlucht. 

De Klerk, alle 7 ZLU vluchten meetellen lijkt toch logisch. 

Erwin van Wijk, 4 africhtingen jong blijft dat? Voorzitter, ja dat blijft zoals in het 
programma staat. 

Hans Tap geeft aan dat er Nanteuil op het programma staat en daar mag niet gelost 
worden. Kan b.v. aangepast worden in Reims. 

13. NPO vergadering 8 maart 2025 

De Voorzitter we zijn nu aangekomen bij de bespreking van de NPO vergadering. Daar 
staan ook nog wat stukken over het nationaal vliegprogramma. De ochtendlossing 
hebben we net uitvoerig besproken, Herman heeft al op die laatste twee punten, volgens 
mij net gewezen. Maximaal 4 x mee met minimaal twee weken rust. En de 
rekenmethode, dat die nu afwijkt van de internationale rekenmethode dat er wordt 
gerekend met n18. Daar kan het heel stoer zeggen, maar ik heb geen idee wat het 
inhoud. Voorstel is om dit gelijk te trekken. 

Dan is er een wijziging in de reglementen te behoeven van het afschaƯen van de 
hoklijsten. Ik dacht dat daar het nog een besluit over genomen moest worden.  

Door nu de reglementen aan te nemen, dan zijn ze afgeschaft.  

De Voorzitter ik denk dat we daar ons allemaal in kunnen vinden, het afschaƯen van 
hoklijsten. Moet daar nog formeel over worden gestemd stemmen? Nee, mooi.  

De Voorzitter  Dan ligt er nog een protocol ten aanzien van de lossingen? Ja, volgens mij 
stond bij het feit dat het iwb vooral adviserend is.  



De Voorzitter Kijk ik vooral even naar mijn buurman die daar betrokkenheid in heeft. Wil 
je daar nog iets over zeggen?  

Theo, alleen adviserend is de wens. 

De Voorzitter Dan hebben we het opheƯen sectie sportbeleving. Nou ik willen we daar 
over stemmen, of zijn we daarmee akkoord dat uh die opgeheven kan worden? Iedereen 
akkoord? Ja. 

De Voorzitter Dan komen we aan bij een twee, drie, vier, vijf brieven volgens mij ten 
aanzien van het in stemming brengen van de herindeling en feitelijk gezien komen ze er 
op neer dat alle afdelingen met uitzonderingen van de afdeling drie en vier, verrassend, 
dit de stemming willen brengen. En als we kijken naar het oorspronkelijke voorstel, dan 
is het nagenoeg in takt gebleven met uitzondering van drie verenigingen in een 
vlieggebied van de afdeling vijf, Drechtsteden. Nou we hebben intern met de werkgroep 
daar ook even op de appen wat discussie over gehad, want het heeft dus wel invloed op 
een klein gedeelte van west, maar Jan gaf aan je speelt in een kleine regio als het goed is.  

De Voorzitter in N1 en Z1 en Z2 en dat betekent dat daar je punten uit komen. Dus dan 
zou je geen invloed mogen hebben als het gaat om de puntentelling van Drechtsteden.  

De Voorzitter mijn vraag is dan ook, gaan we voor een aanpassing van mogelijk drie 
verenigingen dan met z’n allen tegen het voorstel stemmen?   

Splijtleden zal nog uitgezocht moeten worden hoe dat zit, maar zo ver zijn we nog niet. 
Wie nu ergens lid is gaat mee naar waar hij nu zit.  

De NPO zal uitleg moeten geven, maar we gaan nu voor de herindeling. 

 

14. Bestuursmededelingen 

De Voorzitter, het NPO geeft aan dat ze zo min mogelijk willen wijzigen in losplaatsen, 
niet alleen in de losplaatsen, maar ook als het gaat om los datums. Dus zoveel mogelijk 
het programma hanteren. Er is nog maar één uitzonderingssituatie voor het wijzigen van 
losplaats of los losdatum en dat is met een verzoek vanuit NPO.  

De ophaalroutes voor de ZLU vluchten zijn nog niet bekend. Ook is nog niet duidelijk of je 
buiten de eigen afdeling mag inkorven. We denken van wel. Net als andere jaren. 

De duiven worden door afdeling 5 vervoerd en het kan zijn dat we daar moeten 
aanleveren. Binnen afdeling 7 gaat het maar een beperkt aantal verengingen. Soest, 
Velddriel, Voorthuizen en IJsselstein. Andere zullen daar moeten aanleveren. 

De container in Leusden zal naar een andere plek moeten. Samen met P.V. Leusden 
wordt hier naar gekeken. 



De feestavond willen we in het geval van de herindeling naar voren halen. 

DE najaarsvergadering zal dan 14 november worden en de feestavond 29 november. Dat 
zijn nu nog voorlopige datums en zullen later definitief bekend gemaakt worden. 

 

15. Rondvraag 

Gerrit Krijgsman vraagt of het is toegestaan om bodembedekking toe te passen in de 
manden. Afdeling 5 doet dit wel.  

De VZ: mag niet. 

Gerrit geeft aan dat het leuk zou zijn geweest om Agen te tellen bij het kampioenschap 
marathon.  

De VZ als we dit met z'n allen een goed voorstel vinden. Ook al is het een beetje laat dan 
is het geen probleem om hier over te stemmen. 16 voor 1 tegen.  

Willem Bakker vraagt of er al nieuw voer is besteld. Ja en het oude voer is weg. 

Poelstra geeft aan dat voor alle afdelingsvluchten er een TT afbeelding gemaakt gaat 
worden die naar de  1e liefhebber gestuurd gaat worden. Deze wordt ook op de site 
geplaatst.  

Hoe zit het met de hoklijsten? Die komen te vervallen, alle duiven zullen wel op naam 
moeten staan.  

Wat doen we met het melden? VZ: we willen melden wel aanhouden, maar er zijn geen 
sancties mogelijk. Wat voor tijd moeten we aanhouden b.v. en dit is niet goed te 
controleren en wie gaat er controleren? We zullen nog uitzoeken wat er kan en niet kan 
en houden voorlopig aan dat we blijven melden. 

Jan van Bentum geeft aan dat reclames bij Compuclub vaak veel te laat verwerkt 
worden.  

VZ Zelf hebben we dit probleem ook en we zullen dit nogmaals aankaarten bij 
Compuclub, maar kunnen niets beloven.  

Hierna wordt de vergadering gesloten 

 

Dit verslag is gemaakt door Herman Bouwmeester met behulp van AI en eigen 
aantekeningen. 

 

 


